



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели двух мужчин



Следственным отделом по Пушкинскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

Установлено, что 5 марта 2023 года в гараже, расположенном в поселке Шушары были обнаружены тела двух мужчин 1978 и 1991 годов рождения, без внешних признаков насильственной смерти, производивших ремонт автомобиля. По предварительным данным погибшие отравились выхлопными газами.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1771479>